

微观

一句话证明 你有多怕热

女朋友说:"我们分手吧!" 我问:"为什么,你不是说只要我 在你身边,你就会觉得特别温暖 吗?"女朋友说:"是呀,可是夏天 到了,我怕热。"夏天来了,各种 关于天热的段子在网上颇受欢 迎。如果用一句话证明你有多怕 热,你会怎么说呢?

网友评论:

@安徒生爱吃糖:夏天我就 喜欢去银行,一来是去蹭空调, 二来是去看余额,肉体和心灵顿 时就会凉快很多。

@付f-ssss:你知道凉席只舍 得睡一半的感觉吗?

@神经仔:"哪凉快哪呆着 去",这真不是一句骂人的话,这 绝对是最真挚的关怀,最深藏不 露的爱

@风一样的小恐龙:超市老 板跟我说:你要干吗?你已经把 冰箱门打开选饮料选了十分钟

@民大生:都说天热穿短袖 比较凉快,怕热的我已经穿了四 件短袖了,谁说凉快的?

@小盆友m:别跟我提"热"

这个字,光听见都要中暑了 @一只汪汪汪:冬天三天洗

次头,夏天一天洗三次头。 @二三三小同学:我与热狗

只差两片面包。

@阿岩你好吗:打败我的不 是天真,是天真热。

@姜逗儿不逗儿:每次洗完 澡准备穿衣服时都有一种白洗 了的感觉。

@LO-HYE: 电风扇变成了

@张庆zzZ:看到大家都说怕 热,我给大家推荐几个解暑良 方:第一,想想你喜欢的人,心凉 半截!第二,想想自己的月收入, 心拔凉拔凉的!第三,想想自己 的岁数,后背嗖嗖起凉风!我试 了一下,刚刚又看了一下自己的 包包,突然发现,我根本就不知 道什么是银行卡,然后我盖上被 子,把电褥子插上了。

@吴小黑:夏天找女朋友最 大的目的就是能光明正大地和 她一起打遮阳伞。

再出就要 毁童年了

最近,根据日本漫画杂志的 报道,动画系列《龙珠》的最新动 画《龙珠超》已确定于今年7月5日 开始播出。

最新的消息显示、《龙珠超》 的舞台和故事将设定在悟空和魔 人布欧的战斗,也就是1989年播 出的《龙珠Z》的剧情之后。

在得知将有新的剧情和BOSS之 后,有不少网友开始担心这部新 动画的质量,"《龙珠Z》之后还要 加入新的人物,这不会是新的原 创剧情(动画公司自创的剧情) 吧?"

放心,这次《龙珠超》的剧本, 将由龙珠系列的原作者鸟山明亲 自负责,有这位大神压阵,相信 《龙珠超》剧情和设定还是值得我 们好好期待一下的。

网友评论:

@Disy念念:一群赛亚人,求 别打了,地球迟早给你们搞炸,我 们人类去找别的星球住好了。

@nick8374:差不多就完结了 吧,这都快20年了,还出就觉得毁 童年了。

热帖

靠影响力吃饭,大V日子有多美

旅游、美食大V们是如何一夜之间成为网络红人的?他们说,这些不是刻 意包装培训的,一开始只是兴趣,业余时间把自己的美食和旅游生活分享出 来,没想到粉丝越来越多,生生把他们推上了美食旅游"意见领袖"。现在靠大 V带来的影响力, 月入过万。全职做大V, 每天尝美食, 他们的日子是否真像我 们想象中那么美好?大V是靠啥吃饭的?



旅游大V"菜尾蝗":

满世界飞但受经常熬夜之苦

微博粉丝10万

3年前微博兴起的时候,在 旅行公司工作的菜尾蝗,只是 想分享自己的旅行经历,没想 过商业化运作,"我写博客,通 过微博做社交平台,主要是旅 游美食和摄影"

没想到慢慢积累了人气,媒 体和商家都找上门来。"有一些朋 友和圈子需要旅游体验师,会找 到我,让我写旅游体验"

做这事首先得坚持,菜尾 蝗的心得是,粉丝从1000到 10000是一道门槛,你不能气馁, 每天保持更新有质量的信息: 粉丝自然会上涨

半年前,菜尾蝗辞了工作, 全职经营"菜尾蝗"的微博和公 众号,还在腾讯、搜狐、携程上 面写旅游专栏,比如游记、攻 略、心得。

日本、迪拜、肯尼亚……看 "菜尾蝗"满世界飞,看起来 很爽,可是他说这是痛并快乐 着,"出去玩很开心,但回酒店 经常熬夜写稿、修图,有时候一 个月基本排满"。菜尾蝗的工作

状态是,如果在广州,一个月可 做十几二十次体验,外出的话 一个月四五次。他的收入构成 基本是这样,"旅游局、旅游相 关行业,请去做旅游体验,长时 间的话,2000到5000元出场费。 另外就是稿费收入,包括给旅 游杂志写稿、旅游征文奖金、照 片稿费等。

"我之所以比别人有优势 就是我起步早,沉淀了很多东 西。"菜尾蝗并不鼓励一些人全 职去做旅游达人,不能在对行 业不了解的情况下贸然去做。

美食达人"黑色污染":

把个人爱好进行到底

微博粉丝80多万

微信公众号粉丝5万多

"黑色污染"说,这是与美 食无关的名字,这个名字是玩 网络游戏时改的名字,微博注 册的时候没想过运营美食,纯 粹个人爱好。

2010年开始,原本是IT公司工 作人员的"黑色污染"开始玩微 博,把自己的生活发到网上,他上 班的公司在广州建设六马路,每 天中午和晚上都在外面吃,于是 把吃的东西同步发到微博上。

日复一日地把东西放到微 博上,发现你不认识的人开始 关注你,也有一些微博大号开 始转载你的点评和推荐,他们 不单看你吃的东西,还会把你 当意见领袖。一开始只是看,后 来跟着你去吃。这时才发现自 已红了

随后,"黑色污染"画了广 州建设六马路到建设三马路的 美食地图,密集地标注了100家 餐厅。当时微博转发3000多,几 十万阅读量。电视台和媒体都 过来采访,粉丝开始爆发性增

"一条微博可以改变一个 餐厅的命运","黑色污染"笑 称,越来越多的商家开始找他, 他不抗拒商业化的东西,但他 的推广都必须是体验过的,他 本人吃了没有不良反应,要对 自己的粉丝负责。

虽然靠大V名声赚钱,可是 他说,"我写美食是基于兴趣, 只要写得好,就有流量收入。即 使自媒体被淘汰了,我仍然会 继续每天在外面吃东西,每天 拍照。有时候要多想想粉丝为 什么会关注自己,那是因为我 有自己独立和原创的内容。

美食达人TATA:

试菜很辛苦,工作量很大

微博粉丝180万 微信公众号粉丝20万

5年前,美食达人TATA在 微博上发了一家比萨店的食 评,没想到第一条就有17000多 转发量。TATA当时在广告公 司工作,写美食是副业,没想到 发了多次餐饮品评后,很多粉 丝跟随过去吃,"然后,粉丝基 数就一步步壮大了"。现在的他 在做自己的微信公众号和微 博,还兼营网店。

能整天去吃好吃的东西, 好多人都很羡慕,可是TATA 也有自己的烦恼。"试菜的时候 有风险,有的餐厅出品不行的 话,很容易肠胃不舒服,很辛 "。而且这个工作量也很大, 他说,"有时候白天在深圳,晚 上又得赶回广州参加晚宴"

(据《南方都市报》)

如果小时候的你站在面前你会说啥

出处:微博

"如果小时候的你站在面 前你会说什么?"微博上网友提 出的这个问题相信很多人都思 考过。虽然历史不能改变,但这 样的幻想,的确能让大家重新 审视自己的过往,让我们在后 悔和怀念的同时,有了继续前 进的动力。

但是话又说回来,要是真 的能和小时候的自己说话,估 计大部分人还是会说些实际点 的东西,比如往年彩票的中奖 号码什么的。

@猴子要自强sun:珍惜现 在,你以后会丑很多。

@SOLIKERL:好好爱惜自 己,不要经常跑出去晒太阳了, 不要乱蹦乱跳摔个满身烂泥 了。还有多喝牛奶皮肤会好会 长高,多运动多吃蔬菜少吃肉。 如果以上都不能做到,起码最 后一件重要的事情你一定要记 住:好好读书!

@酸奶不酸奶:能不能多 看点书,长长脑子?

@ilovehere-:你啊!生物地 理一定要考好点!体育要跑快

@铁铁铁芸:告诉他佚 名只是隐瞒的名字,吃了西瓜 子肚子里不会长西瓜,吞了泡 泡糖不会死人,还有你妈妈没 有那么好运,能在垃圾桶、卫生 间和大街上捡到优秀的你。

@事与我愿:要少吃饭,多 运动,对男生多一些温柔体贴, 要不以后不仅长得跟我一样, 还会变成女汉子,男的都拿你 当哥们,女的拿你当闺蜜。

@木屋娃娃:从2007年就开 始缠着他,赶紧跟他定娃娃亲, 八年后他会很帅。

@我要再睡一会儿:爸妈 和你说压岁钱他们替你存了千 万别信。

@怪蜀黍:你为何长得那

么帅?

@不明真相的吃瓜群粽 少年,我看你骨骼精奇,日后定 能成就一番事业。来,这是这些 年来彩票中奖号码,只能帮你 到这了。

@浮在空中的心0820:2014 年世界杯德国冠军。

@汪汪汪同学--:数学选 择题答案是ADACCDBBDA!千 万别抄隔壁的!他考10分你12

@大梦一场海宇先生:学 习并不是你唯一的出路,以后 的世界都是看脸的。

@吓死宝宝了呐:双色球 的中奖号码是

@爱仁妹爱自己:吃得多 一点,不然170厘米都长不到。 @抵达:这是这几年的彩

票中奖号码,记得按天买。 @苏易z:倾家荡产一定要 找到一个叫马云的家伙,一定

要资助他上学!

和许多人一样,I小姐坐到 办公室的第一件事是登录QQ, 在一连串头像跳跃里,开始一 天的工作。这一天,像打地鼠一 样奋力平息聊天列表里的各色 闪动后,一条QQ空间十周年的 弹窗信息,轻轻地敲打着I小姐 柔软的心底。

在舒缓的音乐里, 荒疏已 久的QQ空间痕迹渐次浮上电 脑屏幕,多年的发小、亲切的同 窗、友善的亲朋,以及自己曾经

日志

四外安放 的十年

□崔滨

的心情和日记,带着时间的标 记淡入淡出,每一个都是真实 的情绪

I小姐看到,自己的第一篇 QQ空间日志是在2006年,那时 网络社交还是博客和ChinaRen 校友录的世界。青涩的大学新 生I小姐既不愿在同学空间里 袒露心迹,也没有信心自己的 博文成为安妮宝贝第二;于是, 藏在花花绿绿的相册、空间小 屋一旁的网络日志,成了I小姐 最为私密的情绪储物柜,仿佛 网络版的带锁日记本。

青涩的芳华如流云般短 暂,融入学校氛围,杀进职场竞 争,I小姐的生活轨迹几乎和网 络社交的发展并肩而行。读研 时,校内网成为联系同学的纽 带,和男友高调在其上秀恩爱, 还一时成为班级话题焦点。工 作后,向往"白骨精"OL的I小 姐用起了MSN Space,每天必 转的励志文章,留下了一个如 何度过职场不适期的List列

再之后,就是I小姐在公司 站稳脚跟后,和同事好友甚至 是主管老板在开心网、51.com 上的疯抢车位,夜半偷菜以及 游戏热情散去后的,在140字微 博里的围观吐槽。直到进入微 信时代,又一轮社交关系以朋 友圈的名义重塑人际链,I小姐 隐隐感觉,所有的网络社交都 喊着要让人人交互、信息相连, 但社交图谱的碎片化和信息传 播的损耗偏离,事实上却在区 隔人心,加剧面具人格。

现在,I小姐会在老板、客 户、明争暗斗同事云集的微信里 正能量闪闪,体内鸡血含量接近 高血压;跳转到微博马甲小号 里,I小姐立马变成人生艰难不 吐不快的暗黑段子手,毒舌腹黑 办公室风云;而到了豆瓣、知乎 I小姐又柔声低语品评图书电 影,俨然网络社交变色龙。

但只有QQ空间,I小姐从 来只潜水不冒泡,仿佛自己离 家上学后就从未装修过的闺 房。那个变化了多次UI的虚拟 空间里,始终活动着她最初的 友人、儿时的发小、高中的同 桌、大学的同窗,依次在空间里 晒出结婚照和孩子的照片,映 射出那些最为单纯简单的交往 的美好。

这也许同样是友人们的选 择,几乎是网络社交"活化石"的 QQ空间,沉淀了足够久远的人 际,也营造了足够分量的怀旧和 回忆,就跟这两年热度不退的青 春电影一样,人在功能炫目,定 位纷乱的社交网络里待久了,也 想暂时跳开,回归原点。

在I小姐心里,这个原点就 是QQ空间。10年间,社交平台 换了一个又一个,但QQ空间一 直在,也因为它一直在,成了一 个让你有了牵挂的地方,而这 种牵挂,是现在所有的社交工 具都在向你索取,你却越来越 吝于给予的东西。

念及此,I小姐摸索着找到 QQ空间的"说说", 时隔多年终 于更新了一条:"你之荒地,我 的主题乐园,此间最美不过重 逢,他日久别偶遇故人。